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Υφυπουργό Μεταφορών  
κο Γιάννη Κεφαλογιάννη  
 

Αξιότιμε κ. Υφυπουργζ,  

Ενόψει του γενικοφ lockdown που εφαρμόηεται από τισ 07/11/2020 ςτθ χϊρα μασ κα κζλαμε να ςασ 

ενθμερϊςουμε εγκαίρωσ για το κάτωκι φαινόμενο με ςτόχο να υπάρξει πρόνοια από μζρουσ ςασ 

ϊςτε να αποφευχκοφν τυχόν προβλιματα ςτθν αγορά του αυτοκινιτου ςτο αμζςωσ επόμενο 

χρονικό διάςτθμα. 

Συγκεκριμζνα, βάςει τθσ λίςτασ των ΚΑΔ που δθμοςιεφτθκε ςτο ΦΕΚ.4899/Β’/6-11-20 αναφορικά με 

το ποιζσ επιχειριςεισ κλείνουν από τισ 7-11-20 με κυβερνθτικι εντολι, ςυμπεριλαμβάνονται τα 

ΚΤΕΟ όλθσ τθσ χϊρασ, ςε αντίκεςθ με τισ εμπορίεσ αυτοκινιτων που παραμζνουν ανοικτζσ, όπωσ 

άλλωςτε ςυνζβθ και ςτο πρϊτο lockdown.  

Κατά το πρϊτο lockdown το οξφμωρο αυτό φαινόμενο κυριολεκτικά πάγωςε για αρκετζσ μζρεσ τθν 

αγορά του μεταχειριςμζνου αυτοκινιτου, κακότι όςα οχιματα ιταν υπόχρεα για ζλεγχο ΚΤΕΟ δεν 

μποροφςαν να μεταβιβαςτοφν. Κατόπιν επιςιμανςθσ του ΣΕΕΑΕ τότε, το κζμα επιλφκθκε (κατά το 

ιμιςυ) με ςχετικι εγκφκλιο κάποιεσ μζρεσ μετά αλλά ΜΟΝΟ για τα εγχϊρια οχιματα τα οποία και 

πιραν παράταςθ ςτθν υποχρζωςθ για ζλεγχο ΚΤΕΟ για όςο κα κρατοφςε το lockdown. 

Δυςτυχϊσ δεν ςυνζβθ το ίδιο και για τα ειςαγόμενα μεταχειριςμζνα τα οποία κυριολεκτικά 

αποκλείςτθκαν από τθν αγορά για όςο διάςτθμα τα ΚΤΕΟ παρζμεναν κλειςτά. Περιμζνουμε ότι 

αυτι τθ φορά οι αρμόδιεσ αρχζσ κα μεριμνιςουν ϊςτε να μθν επαναλθφκεί αυτι θ διάκριςθ, αφοφ 

αφενόσ αυτό κα δθμιουργιςει ανιςότθτα ςτθν αγορά του αυτοκινιτου και ςυνκικεσ ακζμιτου 

ανταγωνιςμοφ, αφετζρου κα προκαλζςει ανυπολόγιςτθ οικονομικι ηθμιά ςτισ ιδθ δοκιμαηόμενεσ 

εταιρείεσ που δραςτθριοποιοφνται ςτο χϊρο τθσ ειςαγωγισ. 

Ο ΣΕΕΑΕ καλεί εγκαίρωσ τουσ αρμόδιουσ φορείσ όπωσ αυτι τθ φορά μεριμνιςουν τόςο για τα 

εγχϊρια μεταχειριςμζνα όςο και για τα ειςαγόμενα μεταχειριςμζνα ϊςτε να διατθρθκεί θ ιςονομία 

ςτθν αγορά και να ςυνεχιςτεί απρόςκοπτα το εμπόριο ζςτω και με τισ δυςκολίεσ που υπάρχουν τθ 

ςυγκεκριμζνθ περίοδο. 

Με εκτίμθςθ  

Εκ μζρουσ του Δ.Σ. 
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